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P a što nas čeka u mraku kino dvorana ove go-
dine? Ne baš mnogo promjena. Kao i u 2007.  
- remakovi, nastavci i ekranizacije stripova dr-
maju  scenom. Na kraju krajeva, u 

Hollywoodu su otvoreno priznali da im se nastavci 
isplate jer ne trebaju previše ulagati u marketing nego 
se mogu šlepati na prethodnim nastavcima. 
 

 NASTAVCI 
 
 Ove godine nam se vraća The Incredible Hulk, 
ali ovaj put Edwardom Nortonom u glavnoj ulozi. Još 
uvijek čekamo da dr. Bruce Banner pusti brkove kao i u 
stripu. 
 Hellboy i njegov tim mitskih bića i nepri-
lagođenih ponovo spašavaju svijet od pobune ostatka 
mitskih bića koje žele zavladati svijetom u filmu Hell-
Boy II: The Golden Army. Sličan zadatak ima i Con-
stantine, koji se ovog puta našao usred rata između 
Anđela i Demona. Naravno, prvi cilj će mu biti spri-
ječiti Demonsku stranu da opsjedaju ljude, no pitanje je 
hoće li i sile Neba ostati čistih ruku. Bit će zanimljivo 
vidjeti je li najokorjeliji dimnjak među junacima stripa 
ponovo propušio, ili se još uvijek drži Nicorettea i 
nikotinskih flastera sa kojima je završio prvi film. 
 Brendan Fraser je potamanio sve mumije u    
Egiptu pa je ovog put skoknuo do Kine u The Mummy: 

Tomb of the Dragon Emperor. Kinesku mumiju glumi 
Jet Li, a cijela priča, osim mjesta radnje i simbola na 
zavojima sumnjivo sliči radnji prve Mumije. Casper 
van Dien izgleda nije potamanio sve kukce, pa se u 
Starship Troopers: Marauder njegov general Johnny 
Rico u društvu Jolene Blalock vraća dovršiti posao. 
 O Indijani Jonesu i Kraljevstvu kristalne Luba-
nje se zna jako malo jer Spielberg sve detalje o filmu 
skriva kao zmija noge. Sigurno je da uz Indija ostaje bič 
i vjerni šešir, a šuška se da se ovaj put natjerava sa Sov-
jetima, te da Sean Connery ipak neće odglumiti tatu 
Jonesa. O nastavku X-Filesa se ne zna ništa, čak ni nas-
lov, ali to valjda ne zna ni Chris Carter. Izgleda da je 
svrha filma da posluži kao test za cijelu franšizu filmo-
va sa samostalnim pričama. 
 Što me od nastavaka veseli? Povratak Crnog vi-
teza. Nakon što je The Batman: Beginning uskrsnuo 
seriju gotovo uništenu brljotinama (praktično SVI 
nastavci), The Dark Knight je vodi korak dalje. Ovog 
puta Gotham je još mračniji, još zlokobniji, baš kao što 
bi priče o Batmanu trebale i biti. A iako foršpanima ne 
treba vjerovati, Joker Heatha Ledgera je Klaun iz 
samog pakla. Svaka čast Jacku Nickholsonu, no nje-
gova interpretacije je ipak bila pomalo iskarikirana. 
Ledgerovom Jokeru se izgleda nitko neće usuditi smi-
jati. 
 Veseli me i jedanaesti film Zvjezdanih staza u re-
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